

昆明医科大学口腔医学院（医院） 深入开展“三严三实”和 “忠诚干净担当”专题教育 简报

第 8 期

中共昆明医科大学口腔医学院（医院）委员会 2015 年 8 月 25 日

立足岗位 深入研讨 扎实推进“三严三实”专题教育

——口腔医学院（医院）做好“严以修身”、“严以律己”

专题学习

专题学习研讨是“三严三实”专题教育第二个关键动作，具有承上启下的作用。我院在前期学习的基础上，采取个人自学、集中学习、互动交流等方式认真开展专题研讨。

为开展好主题研讨活动，领导干部认真学习习近平总书记系列重要讲话和到滇考察重要讲话精神，精心研读《习近平谈治国理政》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》等著作，在学习中认清危害、厘清是非；针对工作中的重点难点问题、教医护人员和学生关心关注的问题，在学习研讨中寻求对策、拿出措施，为整改提高奠定基础。

院党委中心组分别于 7 月 28 日、8 月 25 日开展了“严以修身”和“严以律己”专题研讨。会议由附属口腔医院（学

院) 党委尹章成书记主持, 医院党政领导班子成员和所属支部书记参加会议。

在 7 月 28 日举行的“严以修身”主题研讨中, 杨春副院长、王荃副院长围绕“严以修身, 加强党性修养, 坚定理想信念, 把牢思想和行动的‘总开关’”这个主题, 从树立和培育社会主义核心价值观的角度向广大党员干部和青年同志阐述了怎样加强修养、如何坚定信念的问题, 对我们进一步增强道路自信、理论自信和制度自信具有重要意义。随后, 中心组成员又共同学习了焦裕禄同志的先进事迹和王天朝案件警示录, 从正反两个方面对党员干部严以修身、加强党性修养进行教育和警醒, 进一步加深了对严以修身的深刻理解。中心组成员又围绕习近平总书记的讲话内容, 结合当前工作实际, 分别谈了自己的感受, 互相交流了看法。通过集体研讨, 大家一致认为, 专题研讨不但对领导干部提高党性觉悟、加强自身修养具有很强的针对性, 对于广大普通党员和青年群众坚定社会主义信念、严格要求自己同样具有广泛的适应性, 专题研讨是我们“三严三实”专题教育学习的好方式, 非常值得全体党员认真学习。

在 8 月 25 日举行的“严以律己”专题研讨中。刘娟副院长围绕“严以律己”主题作重点发言, 谈了四点学习体会。一是严以律己, 就是要严守党的政治纪律和政治规矩。党的政治纪律和政治规矩是各级党组织和所有党员必须遵守的基本规则, 也是从严治党的中心环节。党员干部特别是领导干部都要做政治上的明白人, 以党性意识、政治觉悟、组织观念严格要求自己, 丝毫不可麻痹松懈。必须把严守纪律、严明规矩放在重要位置来抓, 时刻绷紧守纪律讲规矩这根弦, 营造守纪律、讲规矩的良好氛围。二是严以律己, 就是要用法治思维想问题、作决策、办事情。领导干部的法治思维, 影响着全社会的法治观念。牢固树立法制意识, 绝不逾越法律红线、绝不触碰法律底线, 自觉运用法治思维和法治方式想问题、作决策、办事情, 力戒权力思维、人治思维, 同时还要进一步落实领导干部学法制度。三是严以律己, 就是要慎独慎微、防微杜渐。必须坚持严格自律、克己奉公,

坚定理想信念，常怀律己之心，常修为政之德，始终保持高尚的道德情操。四是严以律己，就是要坚守正道、弘扬正气。领导干部的形象与人格，对一个地区、一个部门、一个单位具有强大的示范作用。党员干部坚守正道、弘扬正气，就要干干净净做事，清清白白做人，自觉抵制腐朽思想的侵蚀；要讲党性、讲原则，做人正派，办事公正，敢于批评和抵制不正之风和错误言行；要真正树好形象、做好表率。研讨会上，支部书记代表连白玲、许艳华、杨朝宝先后发言。大家紧扣学习主题，既谈学习体会，也谈工作情况；既谈收获，也谈问题；既联系社会上普遍存在的共性问题，又联系自身存在的个性问题，做到敞开心扉、畅所欲言，见人见事、触及问题。

学校督导组肖皓昆组长到会监督指导，他指出，附属口腔医院（学院）党委高度重视研讨会的组织，事前做了认真准备，安排确定了主题发言人，每位发言的同志都准备了书面发言材料。发言紧扣主题，交流了对纪律的学习认识和加强纪律约束的重要性，分析了反面典型之所以胆大妄为走向犯罪，不守规矩、背离组织是主要原因之一。同时，对如何加强自律自警、慎独慎微，结合医院工作和自身实际进行了阐述。对下一步专题教育工作，肖组长强调，要始终保持高度的政治自觉和行动自觉，继续做好“严以用权”专题集中研讨，要召开领导班子会议，对已经查摆出来的问题进行汇总、剖析，边查边改、立行立改，真正在思想上、政治上、作风上严起来、实起来。尹章成书记还就医院领导班子如何加强遵纪遵规、维护班子团结、带头垂范提出了具体要求。

报：学校专题教育领导小组办公室
送：学校联系学院（医院）领导
发：全院各支部、各科室
